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PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE, 
SECTION SALABERRY, TENUE LE LUNDI 25 SEPTEMBRE À 19 H 00, 

RENCONTRE VIRTUELLE ZOOM, SALABERRY-DE-VALLEYFIELD  
 
 

 
 
 
A. PRÉSENCES 

 
La liste des présences est déposée au bureau du syndicat aux fins de consultation. 

 
B. NOMINATION À LA PRÉSIDENCE ET AU SECRÉTARIAT DE L’ASSEMBLÉE  
 
 Proposition est faite par Dominic Hébert, appuyée par Nathalie Cyr, de nommer Stéphane 

Dupray à la présidence et Nancy Brunet au secrétariat de l'assemblée. 
 
  Adoptée à l’unanimité 
 
C. LECTURE ET ADOPTION DES PROCÉDURES D’ASSEMBLÉE 
 
 Proposition est faite par Dominic Hébert, appuyée par Julie-Kim Fortier, d’adopter les procé-

dures d’assemblée. 
 
  Adoptée à l’unanimité 
 
D. LECTURE ET ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX DES 3 MAI 2021, 15 SEPTEMBRE 

2021, 30 MAI 2022 ET 7 MAI 2023.  
 
 Proposition est faite par Dominic Hébert, appuyée par Sébastien Daoust-Charest, d’adopter 

les procès-verbaux des 3 mai 2021, 15 septembre 2021, 30 mai 2022 et 7 mai 2023. 
 
  Adoptée à l’unanimité 
 
E. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
 Proposition est faite par Marie-Ève Dumouchel, appuyée par Robin St-Pierre, d’adopter 

l’ordre du jour suivant : 
 
1. Analyse de la conjoncture et mandat de grève 
2. Plan de mobilisation 
3. Déroulement du vote 
 
   Adoptée à l’unanimité 
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1. Analyse de la conjoncture et mandat de grève 
 
Dominic Hébert présente le document « Rapport de négociation et recommandations sur la 
grève ». Il résume les étapes de la présente négociation nationale et poursuit avec les de-
mandes syndicales et les offres patronales au niveau de la table sectorielle FSE. 
 
Jean-François Guilbault poursuit en faisant l’état des lieux des demandes syndicales et des 
offres patronales, cette fois-ci au niveau de la table intersectorielle en front commun. Il pré-
sente ensuite les revendications ignorées par la partie patronale. Il poursuit avec l’intensifi-
cation des moyens de pression de la demande du mandat de grève en Front commun, dont 
nous faisons partie. Il présente un tableau qui démontre des gains à faire et explique pourquoi 
choisir de faire la grève. Il présente les enjeux légaux de tels moyens.  
 
Proposition faite par Jean-François Guilbault, appuyée par Anne Minh Thu Quach, de man-
dater le Syndicat de Champlain, pour déclencher, au moment jugé opportun, une grève pou-
vant aller jusqu’à la grève générale illimitée (GGI) et que le déclenchement de la GGI soit 
précédé de séquences de grève, et ce, en tenant compte de la conjoncture des négociations. 
 
Le vote se fera électroniquement dès la fin de la rencontre, et ce, pour une période de 48 
heures.  

 
2. Plan de mobilisation 
 

Sandra Boudreau présente la démarche qui a mené à l’élaboration du plan de mobilisation 
présenté et elle en explique les détails. 
 
Proposition faite par le Conseil d’administration du Syndicat de Champlain(CSQ) et l’Assem-
blée des personnes déléguées, appuyée par Marie-Claude Villeneuve de recommander à 
l’Assemblée générale d’adopter les propositions suivantes à l’égard du plan de mobilisation 
à exercer au moment jugé opportun. 
 
Le vote se fera électroniquement dès la fin de la rencontre, et ce, pour une période de 48 
heures.  

 
3.  Déroulement du vote 

 
Sandra Boudreau explique le déroulement de ce vote historique sous la supervision de 
Dexero.  Elle précise que la plate-forme de vote sera ouverte à partir de la fin de cette ren-
contre et pour les 48 prochaines heures.  Les scrutatrices pour la section Salaberry ont Na-
thalie Cyr et Edith Moreau.   
 
Elle précise aussi que le quorum de cette assemblée générale se fera par le nombre de votes 
comptabilisés à la fermeture de la plate-forme de vote en ligne. Les résultats seront alors 
publiés sur le site internet du Syndicat de Champlain et sur nos réseaux sociaux. 

 
  
 
Levée de la séance à 20 h 59 
 
 
 
Nancy Brunet 
Secrétaire de la réunion 


